

恒管校長 盼後年升格大學

【本報訊】恒生管理學院新任校長何順文昨表示校方目標在2016年申請升格為大學，並慨歎現今大學過分追求排名，並一窩蜂走向研究型，望未來彌補這方面的不足。

公大梁智仁 遺憾未能爭宿位

另一方面，卸任在即的公大校長梁智仁，遺憾在其任內未能為學生爭取宿位，對未來公大爭取興建學生宿舍感不太樂觀。

何順文昨會見傳媒時指，私立大學在不少外國地方扮演重要角色，但本地社會對它的了解不足，又質疑現今大學「似乎一窩蜂走向研究型」，並過分着重排名，他認為本港缺乏小型且以本科為本的院校，未來目標在2016年申請正名大學。

被問及會否支持學生參與佔中行動時，何指對於所有社會時事，也鼓勵學生做足功課，不要人云亦云，並說會保釋因參與佔中而被捕的學生。

至於還有個多星期便卸任公大校長的梁智仁，昨與傳媒茶敘時表示，擔任公大校長10年零4個月，不算特別長，亦非特別短，是作為校長的適當任期。回顧過去10年，他最難忘公大由以往大部分為遙距課程，改為面授課程；以及至2003年推出4年制學士課程，首年已收250名學生，及後每年人數倍增，比起教育局在新學制下才推4年大學教育，梁智仁得意道：「我們比其他大學先行8年！」